
 

1. VETOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: 

MAIORIA ABSOLUTA: 

 

VOTANDO SIM O DEPUTADO REJEITA O 

VETO, APROVANDO O PROJETO, E 

VOTANDO NÃO, ACEITA O VETO, 

REJEITANDO O PROJETO - (ART. 228 INC 

II E III DO R.I): 

 

 

 107/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Total ao Projeto de Lei nº 1.725/2020, de 

autoria dos deputados João Henrique e Branco Mendes, que "Dispõe sobre a restrição temporária do 

poder de polícia administrativa do Estado da Paraíba para apreender veículos automotores em 

decorrência de débitos relativos a tributos, encargos e multas de trânsito vinculados a este, durante 

todo o período da pandemia do Covid-19". 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR É PELA MANUTENÇÃO DO VETO 

 

 109/2020 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto total ao Projeto de Lei 1.777/2020, de 

autoria da Deputada Pollyanna Dutra, quê "Dispõe sobre a fixação de prazo limite pra realização de 

leilão de veículos automotores apreendidos, removidos, depositados ou abandonados em pátios de 

retenção públicos ou privados, bem como a criação de fundos, para onde será destinada a 

arrecadação, com o objetivo de impulsionar a economia por meio de obras de infraestrutura." 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR É PELA MANUTENÇÃO DO VETO 

 

 110/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto total ao Projeto de Lei 1.712/2020, de 

autoria do Deputado Buba Germano, que "Dispõe sobre a autorização da produção, envase, 

transporte e comercialização de álcool 70% por parte do setor industrial em escala comercial no 

âmbito do estado da Paraíba, para atender a demanda em virtude do COVID-19. 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE E CONTRÁRIO AO 

INTERESSE PÚBLICO 

 PARECER DA CCJR É PELA REJEIÇÃO DO VETO 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL  

 

 111/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto parcial ao Projeto de Lei  nº 1.740/2020, 

de autoria do Deputado Wilson Filho, que "Dispõe sobre o acesso em agências bancárias e casas 

lotéricas durante vigência de estado de calamidade pública decorrente de endemias, epidemias e 

pandemias originárias por transmissão via respiratória no estado da Paraíba". 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR É PELA MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL 
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 112/2020 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto total ao Projeto de Lei 1.746/2020, de 

autoria do Deputado Nabor Wanderley, que "Dispõe sobre a garantia de percepção da gratificação 

de produtividade dos profissionais da área de saúde da linha de frente contra o Covid-19, quando 

afastados do serviço em razão de contaminação com o vírus e dá outras providências". 

 RAZÕES DO VETO: POR INCONSTITUCIONALIDADE E CONTRÁRIO AO 

INTERESSE PÚBLICO 

 PARECER DA CCJR É PELA REJEIÇÃO DO VETO 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
 

2. PROJETOS DE LEIS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

− 1.736/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Dispõe sobre a realização 

pela Administração Pública do Estado da Paraíba, mediante requerimento do interessado, de exames 

laboratoriais para detecção do novo Coronavírus Sars-Cov-2, causador da doença COVID-19, em 

servidores dos órgãos públicos onde houver pessoas já diagnosticadas com a doença, e dá outras 

providências. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE  

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 
1.752/2020 – DA DEPUTADA JANE PANTA - Dispondo sobre um plano de emergência para a 

entrega regular de remédios aos doentes crônicos durante a pandemia (COVID-19). EM APENSO 

O PL nº 1.793, de autoria da Dep. Pollyanna Dutra. 
 EM APENSO O PL Nº 1.793/2020, DE AUTORIA DA DEP. POLLYANNA DUTRA. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE NA 

FORMA DO SUBSTITUTIVO E A PREJUDICIALIDADE DO PL Nº 1.793/2020 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.766/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe sobre a ampliação das 

margens para contratação dos empréstimos consignados, pelos servidores estaduais, junto às 

instituições financeiras, enquanto perdurar os efeitos do Decreto 40.194/2020. 

 PARECER VENCEDOR DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E 

JURIDICIDADE  

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 
− 1.780/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Dispõe sobre a internação de parturientes 

na rede privada de maternidades de baixo risco, quando requerido por médica(o) credenciada(o) ao 

Sistema Único de Saúde, em caso de inexistência de vaga nas maternidades de baixo risco da rede 

pública, no período da pandemia em virtude do Novo Coronavírus. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA SUPRESSIVA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.805/2020  –  DO  DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Institui o programa medicina sem 

partido no estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE  

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
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 1.806/2020 - DO DEPUTADO BUBA GERMANO - Determinar a testagem para COVID - 19 em 

todos os profissionais que atuam na área de Saúde e Segurança Pública, a cada 30 dias, 

independente de apresentar ou não sintomas da doença. 

 EM APENSO OS PROJETOS DE LEI NºS 1.819, DO DEP. NABOR WANDERLEY E 

1.835, 1.836 E 1.837, DE AUTORIA DO DEP. WALLBER VIRGOLINO. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA ADITIVA E APENSO OS PL's Nº 1.819, 1.835, 1.836 e 1.837/2020. 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.808/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - Institui a obrigatoriedade de adoção de 

barreira física transparente para proteção e diminuição do contágio dos auxiliares administrativos 

que atuam na portaria, recepção, cadastro, bem como triagem de pacientes em Unidades Públicas de 

Saúde, durante e após o plano de contingência para combate ao Covid-19 no âmbito do Estado da 

Paraíba. 

 EM APENSO O PL Nº  1.834/2020, DE AUTORIA DO DEP. CABO GILBERTO SILVA. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIALIDADE E A 

PREJUDICIALIDADE DO PL 1.834/2020. 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.809/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Dispõe sobre as medidas de garantia da 

equidade na atenção integral à saúde da população negra em casos de epidemias ou pandemias, 

surtos provocados por doenças contagiosas ou durante a decretação de estado de calamidade 

pública. 

 EM APENSO O PL 1.896/2020 DE AUTORIA DEPUTADO CHIÓ 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIALIDADE E A 

PREJUDICIALIDADE DO PL 1.896/2020 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.818/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ - Dispõe sobre a obrigatoriedade de prioridade de 

atendimento no serviço de entrega aos idosos. 

 EM APENSO O PL Nº 1.932, DE AUTORIA DO DEP. ADRIANO GALDINO. 

 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE NA 

FORMA DO SUBSTITUTIVO, BEM COMO DO PL 1.932/2020. 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 1.971/2020 – DO DEPUTADO TIÃO GOMES –  Denominando de Escola Estadual de Ensino 

Fundamental Zenóbio Toscano a atual Escola Estadual de Ensino Fundamental John Kennedy 

situada na cidade de Guarabira. 
 PARECER DA CCJR É PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 

3. PEDIDOS DE INFORMAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 526/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - REQUEIRO, a Vossa Excelência, na forma 

do artigo nº 116, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 de 

dezembro de 2012, informações acerca do apagão ocorrido no Hospital Estadual de Emergência e 

Trauma Senador Humberto Lucena no dia 20 do mês em curso. 
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 532/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Que seja oficiado o Presidente da 

FUNDAC, para que forneça no prazo constitucional as seguintes informações:  
1. A retomada das etapas restantes do concurso público para agentes socioeducativos está prevista 

para quando?  
2. Haverá alteração no número de vagas explicitadas no edital, visto que o Plano Estadual do 

Sistema Socioeducativo prevê a construção de novas unidades? Caso positivo, quantas vagas? Caso 

negativo, por que não promover a ampliação? 3. Após o curso de formação, qual a previsão de data 

para a nomeação e a posse? 
 

 533/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Solicitando a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que através de ofício ao Tribunal de Contas da União, para prestar informações a 

seguir:  
1. Qual o custo gasto para a formação e manutenção do Comitê Científico?  

2. Qual o meio de contratação do presente Comitê Científico? 

 

 534/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando pedido de informação ao 

Senhor CEL. PM Euller de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que 

forneça a esta casa as escalas de serviço de todos os policiais militares da Região de Esperança, pois 

há denúncias que estes militares estão sendo escalados todos os dias para o serviço noturno, com 

somente dois policiais na viatura para enfrentar a criminalidade, armados cada um apenas com uma 

pistola. 
 

 537/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Para que seja 

encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Saúde, para que preste as informações e 

apresente os documentos sobre a chamada pública para a contratação de Agentes de Combate ao 

Coronavírus (EDITAL Nº 02/2020/SEAD/SES/ESPEP), mormente quanto às discrepâncias 

existentes entre as previsões editalícias e os contratos e pagamentos efetivados. 
 

 538/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA –  Requeiro, a Vossa Excelência, na forma do 

artigo nº 116, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 de 

dezembro de 2012, informações ao Superintendente da SUDEMA sobre o processo de 

regularização ambiental que vem sendo adotado pela SUDEMA e como está o andamento da 

Minuta Técnica sobre o PRA no âmbito estadual. 
 

4. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 498/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao Governador do 

Estado, para que este, dentro das suas atribuições constitucionais, considere, através de Ato 

Governamental, como essenciais as atividades exercidas pelas imobiliárias, pelos escritórios 

imobiliários e pelos corretores de imóveis, inclusive em períodos de calamidade pública, inclusive 

em período de calamidade pública ocasionado pela COVID-19. 
 

− 504/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Governador do Estado, para que este, juntamente com a Secretaria de Estado da Cultura - SECULT, 

destine recursos que proporcionem o fomento à música estilo pop rock gospel, mediante a 

realização de eventos públicos, tão logo as condições de saúde e segurança da população estejam 

adequadas, em virtude da pandemia da Covid-19. 

 

 509/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Ao Governador do Estado, para que 

este, dentro das suas atribuições constitucionais, através de alteração do Decreto Regulamentar, 

inclua no plano de retomada econômica o segmento de eventos, que fora excluído quando do ato 

governamental que tratou do aludido plano. 
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 514/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – INDICO, nos termos do artigo 111, inciso I, 

do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, a fim de 

que adote iniciativa para conceder isenção às cooperativas de agricultura familiar e pesca artesanal 

de Imposto de Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 

Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, conforme minuta em anexo, por tratar-se 

de iniciativa exclusiva do poder executivo. 
 

 515/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – INDICO, nos termos do artigo 111, inciso I, 

do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, a fim de 

que adote para conceder isenção às cooperativas de catadores de material reciclável, conforme 

minuta em anexo, por tratar-se de iniciativa exclusiva do poder executivo. 
 

 517/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - INDICO, nos termos do artigo 111, inciso I, 

do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, a fim de 

que adote iniciativa para instituir o Conselho Estadual do Cooperativismo e o Fundo de Apoio ao 

Cooperativismo no Estado da Paraíba, conforme minuta em anexo, por tratar-se de iniciativa 

exclusiva do poder executivo. 

 

 518/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - INDICO, nos termos do artigo 111, inciso I, 

do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado, a fim de 

que adote iniciativa para suspender a cobrança de parcelas em atraso de empréstimo no Empreender 

PB, bem como a renegociação dos juros e multa em virtude da ocorrência de calamidade pública, 

conforme minuta em anexo, por tratar-se de iniciativa exclusiva do poder executivo. 

 

 520/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Ao Governador do 

Estado, para que este, dentro das suas atribuições constitucionais, através das políticas públicas para 

a prática de esportes, inclua em seu programa de governo o acolhimento dos estudantes do curso de 

educação física nos equipamentos públicos destinados à prática desportiva, através de convênio 

com as instituições de ensino superior, tão logo as condições de saúde pública estejam adequadas, 

em face da pandemia da COVID-19. 

 
 521/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Indicando ao Governador do Estado um Projeto de 

Lei (Minuta em anexo), que inclui a disciplina de enfrentamento ao racismo institucional nos cursos 

de formação ou qualificação dos servidores públicos do Estado da Paraíba. 
 

 522/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Indicando ao Governador do Estado um Projeto de 

Lei (Minuta em anexo), que suspende a incidência de multa e juros sobre as cobranças do IPVA, no 

Estado da Paraíba, enquanto perdurar a pandemia do covid-19. 
 

 523/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Indicando ao Governador do Estado a implantação 

do Programa de Auxílio Emergencial a Pequenos e Médios Empreendedores no Estado da Paraíba 

durante o período de calamidade pública em decorrência do Coronavírus (COVID-19). 
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 524/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Indicando, com fundamento no art. 111, I do 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba (Resolução nº 1578/2012), que 

seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, a fim de que adote a iniciativa do Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

utilização de etanol nos veículos tipo “flex” que estejam a serviço das administrações diretas e 

indiretas do Poder Executivo do Estado, e dá outras providências.  
 

 525/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Indicando ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, que adote a iniciativa de Projeto de Lei que 

dispõe sobre a criação de túneis de descontaminação, na forma que especifica.  
 

5. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 

 226/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando, a Vossa Excelência, na forma 

do artigo nº 90, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, que seja realizada Sessão Especial em destaque aos 30 Anos da Lei nº 

8.069/1990 do Estatuto da Criança e do Adolescente, importante lei que assegura a proteção integral 

de crianças e adolescentes do Brasil. 
 

 9.721/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer, após deliberação do Plenário, que 

seja encaminhada, manifestação desta Assembleia Legislativa Paraibana ao Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Márcio Murilo da Cunha Ramos, Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça da 

Paraíba, bem como aos demais desembargadores que compõem aquela corte de justiça, apelando 

para que o TJ-PB promova o imediato sobrestamento do processo administrativo Nº 2020073926, 

que dispõe sobre o projeto de resolução - desinstalação da comarca de Uiraúna e agregação à 

comarca de Sousa -, tendo em vista a pandemia provocada pelo novo coronavírus (covid-19), para 

posterior debate em Audiência Pública no Plenário desta Casa Legislativa, a fim de possibilitar um 

amplo debate presencial sobre o tema com todos os interessados no assunto, de modo especial com 

a participação da Ordem dos Advogados do Brasil, Defensoria Pública, demais membros da 

sociedade civil organizada e seus representantes, tendo em vista que o TJ-PB alega relevante 

motivo de ordem pública de acordo com o Art. 315 da loje. Requer, por fim, que o TJ-PB, quando 

da análise do mérito do mencionado processo administrativo, não promova a desinstalação da 

comarca de Uiraúna, pelas razões abaixo apresentadas. 
 

− 9.819/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando, conforme Regimento Interno 

desta Casa, que seja marcada Audiência Pública, em data a ser definida pela Mesa, para debater 

sobre a preservação e valorização do Coco de Roda, Ciranda, Mazurca e demais expressões da 

Cultura Popular no Estado da Paraíba. 

 

 9.834/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requer, conforme Regimento Interno 

desta Casa, que seja marcada Audiência Pública, em data a ser definida pela Mesa, para debater a 

inclusão da Fortaleza Santa Catarina no projeto-piloto do Programa Revive, do Governo Federal. 
 

 10.053/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a esta Casa a realização de 

uma Audiência Pública remota, no âmbito da Comissão de Legislação Cidadã, para debater as 

consequências da pandemia do Coronavírus (COVID-19) para o Direito, a Economia e o Meio 

Ambiente. 
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 10.089/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS –  Solicitando a esta Casa a realização de 

uma Audiência Pública, em dia e horário a serem confirmados, de forma remota, no âmbito da 

Frente Parlamentar da Água e da Agricultura Familiar, com o objetivo de debater sobre a 

implantação, urgente, de políticas públicas de segurança alimentar eficientes para a agricultura 

familiar paraibana. 

 

 10.090/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –  Solicitando a Frente Parlamentar da Água e da 

Agricultura Familiar, realize uma Audiência Pública para debater o uso dos Agrotóxicos na 

agricultura. Requerendo, ainda, que sejam convidados para essa audiência pública, o Secretário de 

Estado de Agricultura, Secretário de Estado de Agricultura Familiar, representantes do 

COOPERAR-PB, ASA, FETAG, CONSEA, MST, Comissão Pastoral da Terra – CPT, entre outras 

entidades que atuam nesta área. 

 

6. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 9.649/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Areia.  
 

 9.650/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Cacimba 

de Dentro. 
 

 9.651/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Pedras 

de Fogo. 
 

 9.654/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente, aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente da Câmara Federal, 

Presidente do Senado, Deputados Federais e Senadores Paraibanos, reiterando o nosso pleito 

formulado através do requerimento Nº 8.595/2020, no sentido de prorrogar o benefício assistencial, 

no mesmo valor atualmente pago, aos trabalhadores autônomos, desempregados e sem renda, até o 

final da vigência dos efeitos do decreto de calamidade pública – Decreto Legislativo Federal Nº 06, 

de 20 de março de 2020 (31.12.2020), a fim de minimizar os efeitos financeiros provocados pela 

crise da pandemia do novo Coronavírus (COVID 19), especialmente da população mais pobre e 

vulnerável do Brasil. 
 

 9.655/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a melhoria no sistema de iluminação pública 

com a troca das lâmpadas convencionais por luminárias em LED no Condomínio Residencial São 

Rafael, localizado no Bairro das Indústrias. 
 

 9.656/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

SEINFRA/JP que adote providências para a pavimentação da Rua Cidade Catolé do Rocha, 

localizada no Bairro das Indústrias. 
 

 9.657/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Santa 

Maria, localizada no Bairro das Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 
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 9.658/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações da estrada da praia do sol, localizada no Bairro de Gramame, 

Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.659/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

DNOCS-PB que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de 

um poço artesiano no Sítio Cajazeirinhas, localizado no Município de Cajazeirinhas-PB. 
 

 9.660/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Desenvolvimento Humano - SEDH que adote providências com o intuito de avaliar a 

possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no município de Guarabira. 
 

 9.665/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que o mesmo avalie a possibilidade de implantar cursos 

profissionalizantes permanentes na Cadeia Pública localizada no Município de Princesa Isabel-PB. 
 

 9.668/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Prefeitura Municipal de Caiçara, para que adote providências para fornecer uma 

estrutura adequada ao Conselho Tutelar na Rua João Pessoa, s/n, Centro , para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 
 

 9.669/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo Apelo 

dirigido a Prefeitura Municipal de Caiçara, que tome providências para o calçamento da Vila 

Umburana, localizada na zona rural do Município de Caiçara. 
 

 9.670/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo Apelo 

dirigido ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo, Governador do Estado, e ao Diretor Presidente da 

Cagepa, no sentido de que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na 

Vila Umburana localizada na zona rural do Município de Caiçara. 
 

 9.672/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM Antônio Moacir Dantas Cavalcanti, 

localizada no Município de Maturéia/PB. 
 

 9.673/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola 

Municipal de 1º Grau Advogado Otávio Amorim, localizada no Bairro das Malvinas, no Município 

de Campina Grande/PB. 
 

 9.674/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que 

adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos nas ruas e avenidas localizadas no 

Bairro Alto do Mateus, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.675/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia 

necessárias na Escola Estadual de Ensino Médio Severino Gregório Dantas, localizada no 

município de Picuí/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com 

Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 
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 9.676/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote 

providências para o serviço de pavimentação da Rua Santa Margarida, localizada no Bairro do Alto 

do Mateus, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.684/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Caiçara. 
 

 9.685/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de 

Juazeirinho. 
 

 9.686/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, , no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Rio Tinto. 
 

 9.687/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que 

adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos nas ruas e avenidas localizadas no 

Bairro do Rangel, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.688/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia 

necessárias na Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio João Silveira Guimarães, localizada 

no município de São Bento/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com 

Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 
 

 9.689/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Maria das Dores da Silva, Loteamento Oceania 

VI, no Município de Cabedelo/PB. 
 

 9.690/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT do Estado da Paraíba, para que sejam 

tomadas as devidas providências com vistas na implementação de laboratório de robótica na 

EEEFM Prof Getúlio César Rodrigues Guedes, localizada no Município de Pedras de Fogo/PB. 
 

 9.691/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola 

Municipal Almirante Barroso, localizada no Bairro de Oitizeiro, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.692/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote 

providências para o serviço de pavimentação da Rua Joaquim Vieira de Melo, localizada no Bairro 

de Cruz das Armas, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.693/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adote 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Maria Soares Balbina, localizada no Bairro 

Jardim Aeroporto, no Município de Bayeux/PB. 
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 9.694/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Santa Rita, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências no sentido de pavimentar a Rua Fernando Cavadine, localizada no Bairro de Tibiri, no 

Município de Santa Rita/PB. 
 

 9.696/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria Municipal de Saúde do Município de João Pessoa/PB, para que sejam disponibilizados 

aos profissionais da saúde da UPA dos Bancários os equipamentos de proteção individual (EPI) 

eficientes na prevenção ao contágio do novo coronavírus. 
 

 9.697/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Meio Ambiente (SEMAM) de João Pessoa/PB, no sentido de que sejam adotadas 

providências para o serviço de poda das árvores da Avenida Maximiano Figueiredo, localizada no 

Centro, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.699/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Cadeia Pública localizada no Município de Uiraúna-PB. 
 

 9.700/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura-SEINFRA/JP que providencie a melhoria no sistema de iluminação da 

Rua Marcos Albino Rafael, localizada no Bairro Planalto da Boa Esperança. 
 

 9.701/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Pentecostal de Missões, 

localizada no Bairro Planalto da Boa Esperança, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.702/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Cidade 

de Mari, localizada no Bairro das Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.703/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Desenvolvimento Humano (SEDH) que adote providências com o escopo de avaliar a 

possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município de Solânea-PB. 
 

 9.704/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Coremas-PB que adote providências para a pavimentação da rua Oficial de 

Justiça Vicente Gregório de Andrade, localizada no Município de Coremas-PB. 
 

 9.705/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar um sistema de controle de 

identificação digital Escola Estadual Santo Antônio, localizada no Município de Piancó-PB. 
 

 9.706/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao DER-

PB, que adote providências para o roço do mato e alargamento na rodovia PB-342, no trecho 

compreendido entre os municípios de Coremas e Piancó. 
 

 9.722/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer que seja encaminhado expediente, ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de avaliar a possibilidade de 

conceder anistia de débitos de Impostos sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, aos 

proprietários de motocicletas que se encontrem em atraso até o exercício de 2019, cujos veículos 

são utilizados por agricultores familiares, moto-taxistas, moto-fretistas, autônomo ou cooperativado, 

e que o licenciamento em atraso seja parcelado em 10 (dez) pagamentos mensais. 
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 9.731/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para reforçar 

o policiamento no Bairro Ernâni Sátiro, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.732/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Caaporã. 
 

 9.733/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Guarabira, no sentido de instalar lavatórios em pontos estratégicos da 

cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, prática essencial para 

evitar a contaminação por COVID-19. 

 

 9.737/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente, no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Caaporã. 
 

 9.739/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo Apelo 

dirigido a Prefeitura Municipal João Pessoa e ao Secretário de Infraestrutura, que tome providências 

para o calçamento da Rua Agricultor Otávio Romão de Araújo, no Bairro Ernesto Geisel. 
 

 9.776/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Solicitando ao Governador do Estado e 

ao Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a fim de que se adotem 

medidas necessárias com vistas à realização da Operação “Tapa Buraco”, na PB-057, trecho que 

interliga os Municípios de Itapororoca a Mamanguape-PB. 

 
− 9.798/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requeiro a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 117, XVII, do Regimento Interno, depois de cumpridas as 

formalidades regimentais, que se digne em registrar nos Anais desta Casa Legislativa Voto de Pesar 

pelo falecimento do ex-deputado Nivaldo Manoel, que faleceu nesta terça-feira (16), vítima de 

câncer. 

 
− 9.799/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido 

de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio Poço da 

Pedra, localizado na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 
 

− 9.800/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM IRINEU JOFFILY, localizada no 

município de Esperança/PB. 
 

− 9.801/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola 

Estadual Governador Antônio Mariz, localizada no Bairro de Funcionários III, no Município de 

João Pessoa/PB. 
 

− 9.802/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote 

providências para o serviço de pavimentação da Rua Tony Cássio Rodrigues Estrela, localizada no 

Bairro dos Funcionários III, no Município de João Pessoa/PB. 

 



             12 

− 9.803/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que 

adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos nas ruas e avenidas localizadas no 

Bairro Jardim Mangueira, no Município de João Pessoa/PB. 
 

− 9.804/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria Municipal de Saúde do Município de João Pessoa/PB, para que sejam disponibilizados 

aos profissionais da saúde da UPA Cruz da Armas os equipamentos de proteção individual (EPI) 

eficientes na prevenção ao contágio do novo Coronavírus. 
 

− 9.805/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Prefeito Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Algodão da Praia, localizada no Portal do Poço, 

no Município de Cabedelo/PB. 
 

− 9.806/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux, para que por meio de sua secretaria de infraestrutura adotem 

providências cabíveis para o serviço de pavimentação da Rua Lúcia Montenegro Cavalcanti, 

localizada no Bairro Jardim Aeroporto, no Município de Bayeux/PB. 
 

− 9.807/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia 

necessárias na EEEFM ADRIANO FEITOSA, localizada no município de Tavares/PB, com vistas 

ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que 

seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 
 

− 9.809/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente, no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Boqueirão. 
 

− 9.810/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo Apelo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para reforçar 

o policiamento no Bairro de Jaguaribe, Município de João Pessoa-PB. 
 

− 9.812/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Boqueirão. 
 

− 9.813/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bananeiras, no sentido de instalar lavatórios em pontos estratégicos da 

cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, prática essencial para 

evitar a contaminação por COVID-19. 
 

− 9.814/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Aroeiras. 
 

− 9.818/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer que seja encaminhado expediente ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Infraestrutura 

e Recursos Hídricos da Paraíba, solicitando a adoção de medidas administrativas no sentido de 

promoverem intervenções na parede do Açude Epitácio Pessoa, situado na cidade de Cajazeiras, 

conhecido como Açude Grande de Cajazeiras, o qual apresenta-se com infiltrações na estrutura da 

parede, provocando alagamento em parte de algumas ruas próximas ao mesmo, bem como causando 

medo aos moradores da cidade, uma vez que o manancial está com quase toda sua capacidade de 

recarga de água. 
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 9.830/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Votos de Aplauso à 

destemida e abnegada equipe policiais militares paraibanos do 15º Batalhão, Grupamento Tático de 

Ações Especiais (Gate) e Grupamento Especializado de Operações em área de Caatinga (Geosac), 

pela desarticulação de uma quadrilha interestedual de assaltantes a bancos, no dia de hoje 17 de 

junho de 2020. 
 

 9.831/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Voto de Pesar pelo 

falecimento do ex-superintendente do Sebrae, Raimundo Nunes Pereira. 
 

 9.832/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Apelando ao Governador do Estado e 

ao Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a fim de que se adotem 

medidas necessárias com vistas à realização da operação “Tapa buraco”, na pb-057, trecho que 

interliga os municípios de Itapororoca a Araçagi-PB. 
 

 9.833/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da 

Secretaria da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, que realize manutenção na 

parede que sustenta as águas do açude Epitácio Pessoa (Açude Grande), considerando que em todo 

o seu entorno existe rachaduras e vazamentos de águas, principalmente na parte que abrange o 

centro da cidade de Cajazeiras, Paraíba. Requeiro, ainda, que se dê ciência desta solicitação à 

Câmara Municipal de Cajazeiras. 
 

 9.838/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de São José de Piranhas. 
 

 9.839/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Queimadas/PB. 
 

 9.840/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Itabaiana, no sentido de instalar lavatórios em pontos estratégicos da 

cidade, com o objetivo de ajudar a população a fazer a higienização das mãos, prática essencial para 

evitar a contaminação por COVID-19. 
 

 9.842/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria de 
Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote providências para o 
serviço de pavimentação da Rua Horácio Trajano de Oliveira, localizada no Bairro do Cristo 
Redentor, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.843/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Ilustre 
Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido 
de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio 
Macambira, localizado na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 
 

 9.844/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria da 
Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT do Estado da Paraíba, para que sejam tomadas as 
devidas providências com vistas na implementação de laboratório de robótica na EEEF CONEGO 
ANTONIO GALDINO, localizada no Município de Puxinanã/PB. 
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 9.845/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Companhia de 
Água e Esgotos da Paraíba – CAGEPA, no sentido de que determine medidas para realização de 
obras de saneamento básico da Rua Tony Cássio Rodrigues Estrela, localizada no Bairro 
Funcionários III, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.853/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Para que seja encaminhado 
expediente à PB COSING, empresa que coordena os empréstimos consginados dos servidores 
públicos estaduais, para que tomem as devidas providências para aplicabilidade da Lei nº 11.699, 
03 de junho de 2020, que suspende as cobranças de empréstimos consginados durante o período 
de 120 (cento e vinte dias), sobretudo quanto aos descontos na antecipação dos empréstimos 
referentes ao Décimo Terceiro Salário desses servidores. 
 

 9.856/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO -Requerendo à Prefeitura 
Municipal de João Pessoa que adote providências para realizar a pavimentação da Rua Cidade de 
Pirpirituba, localizada no Bairro das Industrias. 
 

 9.857/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à CAGEPA que 
determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Sermão da 
Montanha, localizada no bairro das Industrias, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.858/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao DNOCS-PB que 
adote as providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no 
Sitio Gado Bravo de Cima, localizado na zona rural do Município de Cajazeirinhas-PB. 
 

 9.859/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Secretaria de 
Desenvolvimento Humano (SEDH) que adote providências com o escopo de avaliar a possibilidade 
de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município de São José da Lagoa Tapada-PB. 
 

 9.861/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura 
Municipal de Cabedelo que providencie a melhoria no sistema de iluminação da Avenida Oceano 
Pacífico, localizada no Bairro de Intermares. 
 

 9.862/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Comandante 
Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o policiamento nas 
imediações da Unidade de Saúde da Família Vila Saúde - USF, localizada no Bairro Cristo Redentor, 
Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.873/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura 
Municipal de Santa Rita-PB que forneça aos Vigilantes Municipais os instrumentos necessários 
para o desempenho de suas atividades, como: fardamento, identificação, equipamentos de 
proteção individual e equipamentos de comunicação, Acessórios esses que são indispensáveis 
para o exercício da função e preservação da integridade física dos servidores. 
 

 9.874/2020 -  DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à Prefeitura 
Municipal de Santa Rita-PB que avalie a possibilidade de reajuste salarial para os vigilantes 
Municipais, tendo em vista que a última correção em seus vencimentos ocorreu há 4 anos atrás. 
 

 9.886/2020 -  DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Apelo ao Governador do Estado e ao 
Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a fim de que se adotem 
medidas necessárias com vistas à realização da Operação “Tapa Buraco”, na PB-041, trecho que 
interliga os Municípios de Baía da Traição a Marcação-PB. 
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 9.887/2020 -  DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Apelo ao Governador do Estado e ao 

Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a fim de que se adotem 
medidas necessárias com vistas à realização da Operação “Tapa Buraco”, na PB-041, trecho que 
interliga os Municípios de Rio Tinto a Mamanguape-PB. 

 
 9.892/2020 -  DO DEPUTADO TACIANO DINIZ - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura e Diretor do Departamento de Estradas e 
Rodagens (DER), apelando no sentido de que realizem o serviço de recapeamento/tapa-buraco da 
rodovia PB-386, que liga os municípios de Itaporanga a Conceição. 
 

 9.893/2020 -  DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - REQUEIRO, a Vossa Excelência, na forma 
regimental desta Casa, que seja solicitado ao Governo do Estado da Paraíba, através da Secretaria 
de Estado do Desenvolvimento Humano, a distribuição de cestas básicas às famílias da Região 
Metropolitana de João Pessoa, que são acompanhadas pelo Fórum de Reforma Urbana, e seja 
dado todo o auxílio necessário para garantir a segurança alimentar dessas famílias durante o 
período de calamidade, devido a pandemia causada pela COVID-19. 

 
 9.894/2020 -  DO DEPUTADO TACIANO DINIZ - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Governador 

do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura e Diretor do Departamento de Estradas e 
Rodagens (DER), apelando no sentido de que realizem a instalação de um redutor de 
velocidade(lombada), na PB 306, a 400 metros do portal da cidade de Manaíra, na saída para 
Princesa Isabel. 
 

 9.909/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Ilustre Coordenador do 

Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido de viabilizar a 

perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio Riacho Fundo, localizado 

na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 
 

 9.910/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Comandante Geral da 

Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola Estadual Professor Geraldo 

Lafayette Bezerra, localizada no bairro Cristo Redentor, no Município de João Pessoa/PB. 
 

 9.911/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerimento ao Superintendente da 

Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de adotar providências 

para o serviço de limpeza e revitalização da calçada da Avenida Carneiro da Cunha, localizada no 

Bairro da Torre, no Município de João Pessoa/PB, que está tomada por resíduos sólidos e por 

vegetação, impedindo os transeuntes de utilizarem adequadamente do referido passeio público. 
 

 9.912/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Governo do Estado da 

Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na EEEFM Deputado 

Carlos Pessoa Filho, localizada no município de Aroeiras/PB, com vistas ao cumprimento do 

disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a 

devida acessibilidade aos usuários. 
 

 9.913/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Secretário de 

Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João Pessoa/PB (SEINFRA), para que adote medidas no 

sentido de providenciar a pavimentação da Rua Noêmia de Oliveira Costa, localizada no bairro dos 

Funcionários II, no município de João Pessoa/PB. 
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 9.922/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo manifestação de 
apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido 
ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Natuba. 
 

 9.923/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo manifestação de 
apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido 
ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Natuba. 
 

 9.924/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 
Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação da Rua Lourenço da Veiga, 
localizada no Bairro Jardim Veneza. 
 

 9.925/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à CAGEPA que 
determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Cidade de Jericó, 
localizada no bairro das Industrias, Município de João Pessoa-PB. 
 

 9.926/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à SEINFRA/JP que 
providencie a melhoria no sistema de iluminação da Rua Elisa de Holanda Cavalcante, localizada 
no Bairro Ernesto Geisel, Município de João Pessoa -PB. 
 

 9.927/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Secretaria de 
Desenvolvimento Humano (SEDH) que adote providências com o escopo de avaliar a possibilidade 
de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município de Aguiar-PB. 
 

 9.928/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao Governador do 
Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes permanentes 
na Cadeia Pública localizada no Município de Conceição-PB. 
 

 9.931/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba que adote medidas com a finalidade de interromper a crescente onda 

de violência no Município de Catolé do Rocha-PB. 

 

 9.932/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação da Rua das 

Colinas, localizada no Loteamento Colinas do Sul, Bairro Gramame. 

 

 9.934/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Senhor Paulo Maia, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Paraíba, no sentido 

de viabilizar a isenção da anuidade do ano de 2020 dos advogados paraibanos em face das 

dificuldades financeiras ocasionadas pela pandemia do novo coronavírus. 

 

 9.935/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Antônio 

Nunes de Lima, localizada no bairro Jardim Veneza, Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.936/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Senhor Francisco Martins da Silva, Presidente do Conselho Estadual de Educação Física da Paraíba 

– CREF10PB, no sentido de viabilizar a isenção da anuidade do ano de 2020 dos profissionais de 
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educação física do Estado da Paraíba em face das dificuldades financeiras ocasionadas pela 

pandemia do novo coronavírus. 

 9.937/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Senhor Marconi Barros dos Santos, Presidente do Conselho Regional dos Representantes 

Comerciais no Estado da Paraíba – CORE/PB, no sentido de viabilizar a isenção da anuidade do 

ano de 2020 dos representantes comerciais profissionais do Estado da Paraíba em face das 

dificuldades financeiras ocasionadas pela pandemia do novo coronavírus. 

 

 9.938/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEM PREFEITO SEVERINO PEREIRA 

GOMES, localizada no município de Baraúna/PB. 

 

 9.939/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao Ilustre 

Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no sentido 

de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio Três 

Irmãos, localizado na zona rural do Município de Bonito de Santa Fé/PB. 

 

 9.940/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Prefeito Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Amélia Pereira das Neves, localizada no Bairro 

do Poço, no Município de Cabedelo/PB. 

 

 9.941/2020 - DO DEPUTADO DELELGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de que 

adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos no Bairro Jardim das Acácias, no 

Município de João Pessoa/PB. 

 

 9.942/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações do Complexo 

Hospitalar de Mangabeira Tarcísio de Miranda Burity, localizado no Bairro de Mangabeira, no 

Município de João Pessoa/PB. 

 

 9.943/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João Pessoa/PB (SEINFRA), para que adote 

medidas no sentido de providenciar a pavimentação da Rua Nossa Sra. do Rosário, localizada no 

Bairro dos Funcionários II, no município de João Pessoa/PB. 

 

 9.944/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia 

necessárias na EEEF Professor José Coelho, localizada no Município de Barra de Santa Rosa/PB, 

com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 

13.146/2015, para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 
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 9.945/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo Apelo 

dirigido à Cagepa , no sentido de que adote providências cabíveis sobre a situação da falta de água 

no municipio de Água Branca/PB. 

 9.946/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura 

familiar na zona rural do município de Gurjão. 

 

 9.947/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Ibiara. 

 

 9.948/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura 

familiar na zona rural do município de Cajazeirinhas. 

 

 9.949/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente, no sentido 

de que adote as providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Natuba. 

 

 9.950/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

SEINFRA/JP que providencie a melhoria no sistema de iluminação do mercado público do Bairro 

Valentina de Figueiredo. 

 

 9.951/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações do terminal de ônibus localizado no Bairro Mangabeira V, Município 

de João Pessoa-PB. 

 

 9.952/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Penitenciária João Bosco Carneiro, localizada no Município de Guarabira-PB. 

 

 9.953/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

Secretaria de Desenvolvimento Humano (SEDH) que adote providências com o intuito de avaliar a 

possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município de Igaracy-PB. 

 

 9.954/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

DNOCS-PB que adote as providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço 

artesiano no Sitio Riacho Fechado, localizado na zona rural do Município de Coremas-PB. 

 

 9.955/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua dos 

Morangueiros, localizada no loteamento João Magliano, Bairro das Industrias, Município de João 

Pessoa-PB. 
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 9.956/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação da Rua 

Mariângela Lucena Peixoto, localizada no Bairro Valentina de Figueiredo, Município de João 

Pessoa-PB. 

 9.973/2020 - DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS - Requer que seja consignada na ata dos 

trabalhos desta casa legislativa, Moção de Pesar pelo falecimento do jornalista paraibano, Adelson 

Barbosa dos Santos Filho, ocorrido no último dia 27 de junho de 2020, nesta capital. 

 

 9.974/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALBER VIGOLINO - Requerendo à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa que adote providências para a realização de obra de pavimentação 

asfáltica na Rua Fernando Cunha Lima, localizada no Bairro do Cristo Redentor. 

 

 9.976/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na Rua Iracema 

Mariano de Araújo, localizada no Bairro Jardim Veneza, Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.978/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote medidas para reforçar o policiamento nas 

imediações do mercado público, localizado no Bairro do Rangel, Município de João Pessoa-PB. 

 

 9.982/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João pessoa que providencie a melhoria no sistema de 

iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por luminárias em LED na Avenida 

Argemiro de Figueiredo, localizada no Bairro do Bessa. 

 

 9.983/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao DER-

PB que adote providências para o roço do mato no trecho compreendido entre os municípios de 

Coremas-PB e São Bentinho-PB. 

 

 9.996/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de Poço Dantas. 
 

 9.997/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Camalaú.  
 

 9.998/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO -  Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, e do Meio Ambiente no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de cisternas na zona rural de Brejo dos Santos. 
 

 10.001/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Solicitando  a Vossa 

Excelência, com fulcro no art. 112 c/c o art. 117, do Regimento Interno desta Casa de Leis, depois 

de vencidas as formalidades regimentais, que seja encaminhado expediente à Prefeitura Municipal 

de João Pessoa, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura-SEINFRA, adote providências 

para a pavimentação da Rua Coronel Aristarco Pessoa, localizada no Bairro de Jaguaribe, no 

município de João Pessoa-PB.  
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 10.002/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na rua Pedro Ivo 

de Paiva, localizada no Bairro Cristo Redentor, no município de João Pessoa-PB.  
 

 10.003/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO -  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a revitalização da Vila Olímpica, 

localizada no bairro Valentina de Figueiredo, no município de João Pessoa-PB. 
 

 10.004/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO -  Requerendo ao 

Governador do Estado que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Cadeia Pública localizada no município de São Bento-PB.  
 

 10.005/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO -   Requerendo à 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano que adote providências com o intuito de avaliar 

a possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no município de Emas-PB.  
 

 10.008/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do regimento interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, ao Governador do Estado, através do Departamento de Estradas de Rodagem, 

que faça a recuperação dos acostamentos, limpeza do sistema de drenagem, roço e sinalização 

vertical da PB 097. Requerendo, ainda, que se dê ciência desta solicitação a Câmara Municipal de 

Alagoa Nova.   
 

 10.009/2020 - DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - Requerendo, a Vossa Excelência, na 

forma do artigo nº 117, do regimento interno desta Casa, por meio da Resolução n° 1.578, de 19 de 

dezembro de 2012, ao Governador do Estado, através do Departamento de Estradas de Rodagem, a 

construção de quebra mola ou redutores de velocidades na PB 097 antes e depois da escola 

municipal Mariana Lígia de Ataíde. Requerendo, ainda, que se dê ciência desta solicitação a 

Câmara Municipal de Alagoa Nova.   
 

 10.013/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente, no sentido 

de que adote as providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Igaracy/PB.  
 

 10.014/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Serraria. 
 

 10.015/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura 

familiar na zona rural do município de Sumé. 
 

 10.021/2020 - DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA - Requerendo ao Ilustríssimo Diretor do 

Departamento de Estradas e Rodagens da Paraíba (DER-PB), reparos através da operação de 

pavimentação tapa-buracos, assim como o serviço de poda da vegetação na rodovia PB-366, que 

compreende os municípios de Coremas, Cajazeirinhas e São Bentinho na Paraíba. 
 

 10.022/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Requerendo ao Excelentíssimo Governador do 

Estado a realização de teste rápido do Covid-19 para os profissionais de educação física, na 

reabertura das academias. 
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 10.023/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Secretário de 

Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João Pessoa (SEINFRA), que sejam realizados serviços de 

manutenção na Praça Maria Bronzeado,  localizada no bairro do Vieira Diniz. 

 

 10.024/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança e da Defesa Social do Estado da 

Paraíba, Jean Francisco Bezerra Nunes, para que haja a implantação de um plano emergencial de 

segurança pública na região polarizada por Catolé do Rocha – Sede da 8ª Região 

Geoadministrativa. 

 

 10.025/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa 

Legislativa, ao Excelentíssimo Governador do Estado, para que haja a implantação de um plano 

emergencial de segurança pública na região polarizada por Catolé do Rocha – Sede da 8ª Região 

Geoadministrativa. 

 

 10.026/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação da Rua Agente 

Fiscal Amadeu Castro, localizada no Bairro Aeroclube. 

 

 10.027/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de saneamento básico na rua Messias 

Pessoa da Silva, localizada no Bairro Jardim Veneza, no município de João Pessoa-PB. 

 

 10.028/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando a esta Casa a realização de uma 

Audiência Pública, no âmbito da Comissão de Educação, Cultura e Desportos, para debater a PEC 

nº 15-A/2015 que define a votação do novo FUNDEB, de caráter permanente, como instrumento de 

financiamento da educação básica pública. Requeiro, ainda, que sejam convidados para essa 

audiência pública, o Secretário de Estado de Educação, Ciência e Tecnologia, Representante da 

Undime/PB, FAMUP/PB, Conselho Estadual de Educação e do Fórum Estadual de Educação do 

Estado da Paraíba. 

 

 10.029/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado que avalie a possibilidade de implantar cursos profissionalizantes 

permanentes na Cadeia Pública localizada no município de São José de Piranhas-PB. 

 

 10.030/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado e ao Sr. Marcus 

Vinícius Fernandes Neves, Diretor presidente da Companhia de Água e Esgotos da Paraíba – 

CAGEPA, no sentido de construir fossas sépticas e regularizar a distribuição de água potável no 

Distrito de Santa Maria - Areia, neste Estado. 

 

 10.031/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a realização de obras de 

pavimentação asfáltica na Avenida Cidade de Salgado de São Félix, rua Panamá e rua Madagascar, 

localizadas no Bairro das Indústrias. 

 

 10.032/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando, nos termos do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 

Excelentíssimo Secretário Estadual de Saúde, Geraldo Medeiros, para que os doadores de sangue 

recebam uma mensagem no celular (SMS ou WhatsApp) sempre que seu sangue for utilizado para 

salvar a vida de uma pessoa. 
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 10.033/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa que adote providências para realizar a 

pavimentação das seguintes ruas: Rua Brasília, Rua Manaus e Rua Nossa Senhora do Rosário, 

localizadas no Bairro do Grotão. 

 

 10.034/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para melhoria no sistema de 

escoamento da água na Travessa Martinho Lutero I, localizada no Bairro Jardim Veneza, no 

município de João Pessoa-PB. 

 

 10.035/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento da Senhora Eurídice Moreira da Silva, (Dona Dida), Ex Deputada e Ex Prefeita de 

Itabaiana, ocorrido no dia 01 de julho de 2020, em João Pessoa – PB.  

 

 10.036/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, e ao Diretor Presidente da Companhia de Água e Esgotos da Paraíba 

(CAGEPA), Marcus Vinícius Fernandes Neves, para que providenciem a normalização do 

abastecimento de água no município de Água Branca-PB. 

 

 10.037/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Secretário de Saúde do 

Estado e ao Senhor Secretário de Saúde do Município de João Pessoa, para que realizem a aquisição 

de insumos hospitalares para tratamento de pacientes do Covid-19 e demais pacientes que precisem 

de respiração mecânica em leitos de UTIs da rede pública de saúde da PB, mediante um estudo dos 

atuais estoques, tendo em vista a escassez de alguns insumos no mercado, afetando sobretudo o 

procedimento de intubação de pacientes, conforme constatado em alguns Estados do país. 

 

 10.038/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, para providenciarem a 

substituição dos geradores de energia do Hospital Estadual de Emergência e Trauma Senador 

Humberto Lucena. 

 

 10.039/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de Solânea. 

 

 10.040/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao Governador do 

Estado e ao Senhor Geraldo Medeiros, Secretário de Estado da Saúde, para que seja criado o 

"Programa Sorriso Saudável na 3ª idade" para pessoas idosas residentes em clínicas, residências 

geriátricas, casas-lares ou similares. 

 

 10.041/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Aguiar. 

 

 10.042/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Brejo dos Santos. 

 

 10.043/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor José Benício de Araújo Neto, Prefeito do município de Pilar, para que providencie 

Equipamentos de Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de Pilar, 

durante a pandemia do Covid-19. 
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 10.044/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Superintendente do DER no 

Estado da Paraíba, serviços de manutenção da Rodovia PB 063, que liga os municípios de 

Gurinhém a Mulungu, no Estado da Paraíba. 

 

 10.045/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado e ao Ilustríssimo Comandante Geral da Polícia Militar do Estado da Paraíba, 

a presença constante de policiamento local, assim como a aquisição de 01 viatura modelo 

caminhonete para o município de São José do Brejo do Cruz/PB. 

 

 10.046/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao Diretor do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba (DER-PB), reparos através da operação de 

pavimentação tapa-buracos, assim como o serviço de poda da vegetação “roço”, na rodovia PB-313, 

que liga os municípios de São José do Brejo do Cruz à Brejo do Cruz na Paraíba em caráter de 

urgência. 

 

 10.047/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental, que sejam registrados nos Anais desta Casa, Votos de Aplauso à Escola Cidadã 

Integral Técnica Francisca Ascensão Cunha – ECIT FAC, por ser exemplo de Educação com 

responsabilidade, ética e compromisso com a cidadania, alcançando o 3° lugar no Enem 2019 entre 

as escolas estaduais na capital e o 5° lugar entre as escolas da rede estadual em toda Paraíba. 

 

 10.048/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote 

providências para o serviço de pavimentação da Rua Padre Joaquim Cirilo de Sá, localizada no 

Bairro do Oitizeiro, no município de João Pessoa/PB. 

 

 10.049/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Escola 

Municipal Augusto dos Anjos, localizada no Bairro do Cristo Redentor, no município de João 

Pessoa/PB. 

 

 10.050/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, no sentido de que adote as 

providências cabíveis para a construção de Cisternas na zona rural de Santa Helena. 

 

 10.051/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Santa Helena. 

 

 10.052/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado e a Secretaria de Desenvolvimento Humano, o fornecimento de cestas 

básicas para todos os Profissionais do ramo de Turismo do Estado da Paraíba, devido ao Estado de 

calamidade social provocada pela pandemia do Coronavírus. 

 

 10.054/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito do Município de Guarabira, Marcus Diôgo de Lima, para incluir em decreto 

municipal a flexibilização do funcionamento das academias para prática de exercícios físicos, por 

ser a prática dessas atividades essencial à saúde. 

 

 10.055/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na 
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EEEF SENADOR TEOTÔNIO VILELA, localizada no município de Bayeux/PB, com vistas ao 

cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que 

seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 

 10.056/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Prefeito Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Iraci Cardoso dos Santos, localizada no Bairro 

Portal do Poço, no município de Cabedelo/PB. 

 

 10.057/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado, que providencie a realização de testes do coronavírus em todos os 

professores e funcionários das escolas estaduais da Paraíba, antes do reinício de suas atividades. 

 

 10.058/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Ilustre Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no 

sentido de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio 

Três Irmãos, localizado na zona rural do município de Bonito de Santa Fé/PB. 

 

 10.059/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria Municipal de Saúde de João Pessoa/PB, para que sejam disponibilizados aos 

profissionais da saúde da USF – Vila Saúde localizada no Bairro do Cristo Redentor, os 

equipamentos de proteção individual (EPI) eficientes na prevenção ao contágio do novo 

coronavírus. 

 

 10.061/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Desenvolvimento Humano, Carlos Tibério 

Limeira Santos Fernandes, para que sejam fornecidas cestas básicas para as comunidades mais 

carentes do município de Cajazeiras-PB. 

 

 10.062/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao ilustríssimo Radialista Cardivando Cavalcante de Oliveira, em Razão dos mais de cinquenta anos 

de relevantes serviços prestados à radiofonia paraibana. 

 

 10.063/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Aplauso” 

ao 1° Sargento da Polícia Militar do Estado da Paraíba, Rademax de Araújo Pinto Barbosa, em 

razão dos bons serviços prestados em prol da segurança pública e sociedade paraibana. 

 

 10.065/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Formulando Moção de Aplauso à engenheira 

Juliana Coelho, em face da mesma ter assumido a gerência da fábrica da Fiat Chrysler Automóveis 

(FCA) de Goiana (PE), sendo a primeira mulher a ocupar essa posição na América Latina dentro da 

FCA. 

 

 10.066/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Secretário de Juventude, 

Esporte e Recreação do município de João Pessoa, a realização de serviços de manutenção e 

melhorias da infraestrutura do Centro de Treinamento Ivan Thomaz, na cidade de João Pessoa, 

nesse Estado. 

 

 10.067/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Formulando Moção de Aplauso pelo 

aniversário de fundação da Rádio Alto Piranhas, sediada na cidade de Cajazeiras, que completou 54 

anos de sua fundação no dia 01 de julho. 

 

 10.068/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do município de João Pessoa e à senhora Sachenka 
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Bandeira da Hora, Secretária de Infraestrutura, para que seja providenciado o recapeamento da Rua 

Ivanice Martins da Câmara, Jardim Oceania – João Pessoa-PB. 

 

 10.071/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao prefeito de Picuí pela 

conquista do prêmio "prefeito amigo da criança", organizado pela Fundação Abrinq. 

 

 10.072/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado a aquisição de 

ônibus escolar para os estudantes do município de Areia-PB. 

 

 10.073/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido de que adotem providências 

para a obra de construção do ginásio poliesportivo da EEEFM JUAREZ MARACAJA, localizada 

no município de Gurjão/PB. 

 

 10.074/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Infraestrutura do município de João Pessoa/PB – SEINFRA, para que adote 

providências para o serviço de pavimentação da Rua Manoel Fernandes de Carvalho, localizada no 

bairro do Oitizeiro, no município de João Pessoa/PB. 

 

 10.075/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria Municipal de Saúde de João Pessoa/PB, para que sejam disponibilizados aos 

profissionais da saúde da USF Integrada José Américo, localizada no Bairro do José Américo de 

Almeida, os equipamentos de proteção individual (EPI) eficientes na prevenção ao contágio do 

novo coronavírus. 

 

 10.076/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Superintendência Executiva de Mobilidade Urbana – SEMOB, no sentido de que, adote 

providências para o serviço de marcação da sinalização horizontal da Avenida 12 de Outubro, 

localizada no Bairro de Jaguaribe, no município de João Pessoa/PB. 

 

 10.077/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de destacar policiamento e/ou Viatura Militar nas imediações da Paróquia 

Santo Antônio do Menino Deus, localizada no Bairro Jardim Cidade Universitária, no município de 

João Pessoa/PB. 

 

 10.078/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções de engenharia necessárias na 

EEEFM MANOEL ALVES CAMPOS, localizada no município do Congo/PB, com vistas ao 

cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que 

seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 

 10.079/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Prefeito Municipal de Cabedelo, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura, adotem 

providências cabíveis para a pavimentação da Rua Alice Isidro da Silva, localizada no Bairro Portal 

do Poço, no município de Cabedelo/PB. 

 

 10.080/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Bayeux, para que por meio de sua Secretaria de Infraestrutura adotem 

providências cabíveis para o serviço de pavimentação da Rua Genivaldo Luiz da Silva, localizada 

no Bairro Jardim Aeroporto, no município de Bayeux/PB.  
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 10.081/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT do Estado da Paraíba, para que sejam 

tomadas as devidas providências com vistas na implementação de laboratório de robótica na 

EEEFM DR TRAJANO PIRES DA NÓBREGA, localizada no município de Condado/PB.  

 10.082/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo ao 

Ilustre Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba – DNOCS, no 

sentido de viabilizar a perfuração de poço artesiano para abastecimento de água potável no Sítio 

Bonguinha, localizado na zona rural do município de Bonito de Santa Fé/PB. 

 

 10.083/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento da ex-prefeita de Itabaiana, Eurídice Moreira da Silva, ocorrido no dia 01 de julho 

de 2020. 

 

 10.084/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento de Antônio Andrade Melo, ocorrido no dia 28 de junho de 2020. 

 

 10.085/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento do Pastor Hélio Ramos da Silva, ocorrido no dia 27 de junho de 2020.  

 

 10.086/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento do vereador José Ribeiro Agra Filho, ocorrido em 02 de julho de 2020.  

 

 10.087/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento do diretor executivo do São Paulo Crystal, Eduardo Araújo, ocorrido em 28 de 

junho de 2020. 

 

 10.088/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO –  Formulando  Manifestação de Pesar 

pelo falecimento de Francisco de Assis Mathias de Almeida, ocorrido em 13 de junho de 2020.  

 

 10.092/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Desenvolvimento Humano, Carlos Tibério 

Limeira Santos Fernandes, para que sejam fornecidas cestas básicas para as comunidades mais 

carentes do município de Juarez Távora-PB. 

 

 10.093/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Formulando Votos de Pesar  pelo 

falecimento do Senhor José Arimatéia. 

 

 10.094/2020 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Solicitando ao  Diretor-

superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem, para que priorize a recuperação e 

manutenção da Rodovia PB 250, no trecho da BR 412 - Prata – Ouro Velho – divisa PB/PE, 

visando prevenir possíveis acidentes.   

 

 10.095/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da Administração Penitenciária, 

para providenciar reparos na rede de esgoto interno da Penitenciária Desembargador Flósculo da 

Nóbrega (Presídio do Róger), a fim evitar que os dejetos sejam jogados a céu aberto para a área 

externa. 

 

 10.096/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando  “Votos de Aplauso” 

ao 2º Tenente da Polícia Militar do Estado da Paraíba, Francisco de Assis da Silva Costa, por seus 

bons serviços prestados e ações meritórias em prol da sociedade paraibana. 
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 10.097/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de Profundo 

Pesar” pelo falecimento do desembargador Manoel Paulino da Luz, fato ocorrido em João Pessoa-

PB. 

 

 10.098/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado, e ao Senhor Cláudio Benedito Silva Furtado, Secretário de Estado da 

Educação e da Ciência e Tecnologia, para que sejam apuradas denúncias referentes ao 

cancelamento de matrículas de cerca de 800 professores no Estado e a falta de pagamento de 200 

professores. 

 

 10.099/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de  Profundo 

Pesar pelo falecimento do Ex-presidente do Esporte Clube Cabo Branco, Gratuliano Brito. 

 

 10.100/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando  “Votos de Aplauso” 

aos Militares do Estado, Cabo Joelmir Costa de Almeida, Cabo Wagner de Lima Lemos e o Cabo 

Marco Antônio Peixoto de Lima Júnior, em razão da prisão do criminoso conhecido como Gerson 

“bagaceira” um dos criminosos mais procurados na região. 

 

 10.101/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Formulando Votos de pesar pelo 

falecimento do senhor Abdias Luiz Pereira. 

 

 10.104/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Formulando Moção de Aplauso  pelos 40 anos 

de sacerdócio de Dom Manoel Delson Pedreira da Cruz, arcebispo da arquidiocese metropolitana da 

Paraíba. 

 

 10.105/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao excelentíssimo senhor Governador do Estado e ao excelentíssimo senhor Secretário 

de Segurança e Defesa Social, solicitando que seja construída uma delegacia de polícia civil na 

cidade de Cachoeira dos Índios, utilizando-se os recursos orçamentários da Emenda de Apropriação 

nº 129, no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), aprovada por esta Casa 

Legislativa referente ao orçamento de 2020. 

 

 10.106/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao excelentíssimo senhor Governador do Estado e ao excelentíssimo senhor Secretário 

de Estado da Educação, solicitando que seja construído um ginásio poliesportivo na escola estadual 

de ensino fundamental situada no distrito de Gravatá, no município de São João do Rio do Peixe – 

PB, utilizando-se os recursos orçamentários da Emenda de Apropriação nº 130, no valor de R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais), aprovada por esta Casa Legislativa referente ao orçamento de 

2020. 

 

 10.107/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja encaminhado 

expediente ao excelentíssimo senhor Governador do Estado, solicitando a perfuração de poços 

tubulares nas comunidades rurais e territórios que praticam a agricultura familiar no Estado da 

Paraíba, utilizando-se os recursos orçamentários da Emenda de Apropriação nº 131, no valor de R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais), aprovada por esta Casa Legislativa referente ao orçamento de 

2020. 

 

 10.108/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo nos termos do art.117, inciso 

XIX do regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada  ao excelentíssimo senhor 

Governador do Estado e ao senhor Secretário de Desenvolvimento Humano, para que sejam 

fornecidas cestas básicas para as comunidades carentes do município de Lagoa Seca. 
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 10.109/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –   Solicitando ao Governador do Estado, 

que determine à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, a fim de que se adotem 

providências necessárias no sentido de possibilitar à implantação do programa do leite no município 

de Assunção.           

 

 10.110/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES –  Formulando Votos de Aplauso ao senhor: 

Raniery Dantas de Abrantes, pelo lançamento do cordel intitulado “Sivuca, o filho de Itabaiana”, 

homenageando o grande músico paraibano no ano de 2020 instituído, pelo Governo da Paraíba, 

como o ano cultural mestre Sivuca. 

 

 10.111/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –   Requerendo que seja realizado ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) no sentido de incluir na 

“operação tapa buraco”, a recuperação asfáltica da Rodovia PB-138, que liga a cidade de Campina 

Grande ao distrito de Catolé de Boa Vista. 

 

 10.112/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –  Requerendo nos termos do art. 112 do 

regimento interno desta Casa Legislativa, ao senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da 

Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a doação de 50 mil alevinos, desenvolvendo a 

piscicultura familiar para o distrito de São José da Mata no município de Campina Grande.   

 

 10.113/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO –   Requerendo nos termos do art. 112, c/c 

117 do regimento interno desta Casa Legislativa, ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido que sejam distribuídas 900 mudas de 

árvores frutíferas, as comunidades rurais, do distrito de Galante no município de Campina Grande. 

 

 10.114/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo nos termos do art.117, XIX do 

regimento interno desta Casa Legislativa, que seja solicitado junto a Secretaria da Juventude, 

Esporte e Lazer da Paraíba a construção de uma quadra poliesportiva coberta para o distrito de São 

José da Mata, no município de Campina Grande. 

 

 10.115/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo nos termos do art. 112 c/c, o 

art.117, do regimento interno desta Casa Legislativa, ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a distribuição de raquetes de 

palma forrageira, resistente à praga da cochonilha-do-carmim, com os produtores rurais do 

município de Campina Grande. 

 

 10.116/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo ao Governador do Estado, que 

também deverá ser dirigido ao Secretário de Estado da Infraestrutura, do Meio Ambiente, dos 

Recursos Hídricos, a fim de que se adotem providências necessárias para a construção de barragens 

subterrâneas, no município de Campina Grande.   

 

 10.117/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo ao Governador do Estado, que 

também deverá ser dirigido ao Secretário de Estado da Infraestrutura, do Meio Ambiente e dos 

Recursos Hídricos, a fim de que se adotem providências necessárias para a construção de cisternas, 

no município de Campina Grande. 

 

 10.118/2020 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requerendo a Secretaria de Infraestrutura 

do Estado autorização para perfuração de 30 poços artesianos no município de Campina Grande. 

 

 10.119/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural do 

município de São Sebastião de Umbuzeiro. 
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 10.120/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Cacimba de Areia. 

 

 10.121/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para reforçar 

o policiamento nas imediações da Rua dos Oceanos localizada no Bairro de Gramame, no 

município de João Pessoa-PB. 

 

 10.122/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –  Solicitando ao Senhor Governador do Estado e 

ao Superintendente do DER-PB, a instalação de uma sinalização de faixa de pedestre em frente ao 

Hospital Municipal de Pilar-PB. 

 

 10.123/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Secretário da 

Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a limpeza de dois poços artesianos 

existentes nas comunidades Chã de Areia, Figueiredo II, Barra de Pilar e Lagoa do Gonçalo, todos 

Distritos do município de Pilar-PB. 

 

 10.124/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que haja expansão da abertura de linha de crédito do Empreender – PB 

para as empresas dos setores de vestuários.  

 

 10.125/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que haja expansão da abertura de linha de crédito do Empreender – PB 

para as pequenas e médias empresas de venda de veículos. 

 

 10.126/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Governador do Estado a 

instalação de sinalização de trânsito como placas e faixa de pedestre no centro da cidade de Pilar. 

 

 10.127/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Governador do Estado o 

asfaltamento da estrada que liga o município de Pilar ao Distrito de Curimataú-PB.  

 

 10.128/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Superintendente do DER/PB, as 

informações quanto à possibilidade de instalação de lombada eletrônica ou redutor de velocidade 

similar na chegada da cidade de Pilar-PB 048.  

 

 10.129/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Governador do Estado a 

construção de cisternas nas comunidades Chã de Areia, Figueiredo II, Barra de Pilar e Lagoa do 

Gonçalo, todos Distritos do município de Pilar-PB. 

 

 10.130/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que haja abertura de linha de crédito do Empreender – PB para as 

empresas do setor de turismo.  

 

 10.131/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que haja expansão da abertura de linha de crédito do Empreender – PB 

para as empresas dos setores de festas e eventos. 

 

 10.132/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Governador do Estado e 

ao Secretário de Desenvolvimento Humano da Paraíba, a possibilidade da concessão temporária de 

cestas básicas, em caráter emergencial, para a Associação dos Pequenos Agricultores Rurais Nossa 

Senhora da Conceição e para a Associação Social Comunitária de Desenvolvimento Rural de 
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Figueira e Assentamento Boa Sorte II, afetadas pelos impactos financeiros decorrentes das medidas 

de enfrentamento ao COVID-19. 

 

 10.133/2020 – DO DEPUTADO JOÃO HENRIQUE – Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, para que haja expansão da abertura de linha de crédito do Empreender – PB 

para as empresas dos setores de bares e restaurantes. 

 

 10.134/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Formulando Votos de Pesar aos familiares da 

Sra. Clarice Delgado Varandas.  

 

 10.136/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de Aplauso ao 

Governador do Estado, pelo lançamento, nesta data, do Programa de Investimentos em Obras 

Públicas, contemplando a execução de mais de 200 obras, assegurando investimentos da ordem de 

setecentos e noventa e oito milhões de reais para retomada da economia paraibana.  

 

 10.137/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Presidente da CAGEPA 

e a Secretária de Infraestrutura do município de João Pessoa, melhorias no sistema de saneamento 

básico e nas galerias pluviais das avenidas: Marta da Luz e Engenheiro Ávidos, no bairro de 

Oitizeiro, na cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

 10.138/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento Urbano de João Pessoa, solicitando que sejam realizados serviços de manutenção 

na praça Praça Anayde Beiriz, no bairro do Valentina, na cidade de João Pessoa. 

 

 10.139/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Presidente da CAGEPA 

e a Secretária de Infraestrutura do Município de João Pessoa, melhorias no sistema de saneamento 

básico e nas galerias pluviais da Rua: Comerciante Manoel Pereira Soares, no bairro de Água Fria, 

na cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

 10.140/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Presidente da CAGEPA 

e a Secretária de Infraestrutura do Município de João Pessoa, melhorias no sistema de saneamento 

básico e nas galerias pluviais das Ruas: Rua João Pacheco, Rua Gutemberg Mendonça, Rua 

Jocelino de Souza e Rua Rita Pereira, no Valentina, na cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

 10.142/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado, para que tome as providências necessárias para que o Curso de 

Formação da Polícia Civil seja retomado. 

 

 10.143/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer ao Governador do Estado para 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para a concessão de auxílio emergencial ao segmento de 

eventos sociais. 

 

 10.144/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa a ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, para 

que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a viabilização de sinal de telefonia móvel na zona 

rural do município de Bananeiras, visto que esta cidade concentra 70 % da população na zona rural, 

com três maiores distritos (Roma, Vila Maia e Tabuleiro). 

 

 10.145/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requer ao Secretário de 

Desenvolvimento Humano que sejam adotadas as medidas cabíveis para o assistencialismo social 

necessário à comunidade cigana da Paraíba, notadamente quanto à subsistência alimentar e o 

acolhimento, enquanto perdurar o período de propagação da Covid-19. 
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 10.146/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa, para que seja 

providenciada a poda da vegetação do canteiro central da Perimetral Sul, da entrada do Bairro 

Colinas do Sul até a saída para a Rodovia BR-101. 

 

 10.147/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requer ao Governador do Estado para 

que sejam adotadas as medidas cabíveis para a inclusão do segmento de eventos sociais, no Plano 

de Retomada do Governo do Estado da Paraíba, com os devidos direcionamentos sanitários da 

Secretaria Estadual de Saúde e/ou demais órgãos regulamentadores.  

 

 10.148/2020 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Formulando Votos de Pesar pelo 

falecimento do Sr. Abdias Luiz Pereira. 

 

 10.149/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Secretário de Desenvolvimento 

Urbano do município de João Pessoa, a realização de serviços de poda e manutenção de 

equipamentos na Praça Mal. Bitencourt, no bairro 13 de maio, na cidade de João Pessoa. 

 

 10.150/2020 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Formulando Votos de Pesar, aos 

familiares, amigos e a toda sociedade de alagoagrandense, pelo falecimento do Vereador José 

Ribeiro Agra Filho (Deda Ribeiro).  

 

 10.151/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –  Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a pavimentação da Rua Edgar 

Cavalcante Pedrosa, localizada no Bairro Cuiá. 

 

 10.152/2020 – DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA –  Solicitando a esta Casa a realização de uma 

AudiÊncia Pública, no âmbito da Comissão Competente, para discutir quais serão as providências 

sanitárias necessárias para o prosseguimento das atividades escolares, após o relaxamento do 

isolamento social. 

 

 10.153/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Ministro da Justiça e Segurança Pública, André Mendonça, para que apoie o porte de armas 

de fogo para advogados. 

 

 10.155/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa, para que por Meio da Secretaria do Meio Ambiente (SEMAM), adote 

providências com o intuito de interromper o desmatamento decorrente da construção irregular de 

residências nas imediações da Penitenciária Doutor Romeu Gonçalves de Abrantes (PB1 e PB2), 

área considerada de preservação ambiental por contar com um ecossistema rico, abrigando espécies 

nativas da Mata Atlântica. 

 

 10.156/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho e ao Comandante Geral da 

Polícia Militar, Euller de Assis Chaves, para providenciarem o aumento do efetivo da Polícia 

Militar do Município de Lastro. 

 
 10.157/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando a Excelentíssima 

Senhora Maria Eunice Pessoa, Prefeita do Município de Mamanguape, para que providencie 

Equipamentos de Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de 

Mamanguape, durante a pandemia da Covid-19. 
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 10.158/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho e ao Secretário de Estado da 

Administração Penitenciária, Sérgio Fonseca de Souza, a realização de uma reforma no sistema de 

iluminação externo e interno, aumento do efetivo da polícia penal e a realização de operações do 

tipo “pente fino” de forma periódica na penitenciária de segurança máxima doutor romeu gonçalves 

de abrantes – pb1 e pb2. 

 

 10.159/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho e o Comandante do 5º Batalhão 

de Polícia Militar, Tenente Coronel Marcos Barros, que seja disponibilizado um local no 5º 

Batalhão de Polícia Militar que possa ser utilizado como alojamento para os policiais militares que 

prestam serviço na unidade. 
 

 10.160/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, e ao Senhor Ministro 

do Desenvolvimento Regional, Rogério Marinho, para incluir o Município de Itabaiana no 

Programa Água Doce (PAD) do Governo Federal. 
 

 10.161/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega Filho, Procurador Geral de Justiça, para que o 

Ministério Público da Paraíba fiscalize e garanta o cumprimento da Lei n º 11.699/2020, que 

suspende as cobranças dos empréstimos consignados contraídos pelos servidores públicos estaduais 

durante o período de 120 (cento e vinte) dias. 
 

 10.162/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Votos de Aplauso” a 

todos os profissionais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU de João Pessoa, em 

razão do trabalho desenvolvido por todos em prol da sociedade paraibana. 
 

 10.163/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando a Excelentíssima Senhora 

Mônica Cristina dos Santos Silva, Prefeita do Município de Pilõezinhos, para que providencie 

Equipamentos de Proteção Individual para todos os funcionários da limpeza urbana de Pilõezinhos, 

durante a pandemia da Covid-19. 
 

 10.164/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Senhor Ministro do Meio 

Ambiente, Ricardo Salles, e ao senhor superintendente do IBAMA na Paraíba, Arthur Martins 

Marques Navarro, para que providenciem a reabertura da unidade do Instituto Brasileiro do Meio 

Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA) na cidade de Campina Grande -Pb. 
 

 10.165/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins Filho, que intensifique o uso da Secretaria de 

Comunicação na divulgação sobre a importância da doação de sangue. 
 

 10.166/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante do 5º Batalhão de Policia MIlitar, que seja 

realizada uma reforma no alojamento da UPS (Unidade de Polícia Solidária) de Mangabeira. 
 

 10.167/2020 – DO DEPUTADO DEL. WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao DER-PB que 

adote providências para a recuperação asfáltica da rodovia PB-034, nos trechos compreendidos 

entre os Município de Alhandra-PB a Caaporã-PB. 
 
 
 



             33 

 10.168/2020 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo, nos termos do artigo 112 do 

Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa ao excelentíssimo Governador do Estado e a Secretaria de Desenvolvimento da 

Agropecuária e Pesca (SEDAP), no sentido de que seja instalada energia elétrica na base de apoio 

do projeto de criação de tilápia em tanque e rede da colônia de pescadores z – 49, do município de 

Itapororoca – PB. 
 

    João Pessoa, em 08 de julho de 2020. 

 

Presidente 


